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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ششممرحـلة ـ  يازدهمسنجش 
)24/12/1397(  

 )يازدهم( و فيزيكرياضي   
  

  :باشد قابل مشاهده مي از طريق سايت اينترنتي زير آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظر هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

 ه

يح به داستان 
 .است» 

 )ع(سف 

 .شود مي

ationgroup

تشبيه: نند عنكبوت

تلميح) 4گ . ه است
»آميزيسح« فاقد 

تعاره از حضرت يوس

دريافت» 3« بيت 

 

 )تار

خصم ما) 1گ. ست

هريار از حافظ آورده
بيه وجود دارد؛ اما

است: ص اختلافي، ماه

  . با تو نيست

. 

همين مفهوم از. يد

  

)ن، مذهب، كيش

 ) ر

گرفتار، گفت: ي سجع

چشم طوفان زده اس

ضميني است كه شه
تشب» 3«در گزينه  

جناس ناقص:  و چاه

 )يش واج

  )ياقت

ب منكار ) 3ست گ 

.بپرهيز» چشم زخم

گويست، سخن مي

  .شود مي

2(

2  

)يازدهم(يزيك 

دين: آيين) (ردستان

عهد استوار پيمان، 

 )تولستوي:  پاك

هايواژه: 4گ ) (فر

ل مانند توتيا براي چ

يي و مصراع دوم تض
.تشبيه: ت برتر است

تشبيه، ماه: ن است

 )صفت بياني 

، افزاي»ك«نياكان، 

صفت لي= گفتني  (

 واو عطف ←ق 

خون ماس» صد ــَ ت

چ«از » 3«ينه گز. ت

 . عرفاني دارد

در دل انسان نهاده ا

م» 1« بيت  دريافت

2(و نگارش )  

رياضي و في

بلبل، هزار: عندليب

عهد و: ميثاق) (د) 

 .است

عيد) (مين دانشور

وافر، ناف: هاي سجع

خاك ساحل) 2ه گ

آرايمصراع اول واج 
بهشت كه از بهشت

الاحزانت مانند بيت

 . دارند

 » 2«فارسي . 87

:سرسختكلاغ ) (ي

 .شود

) (جرا، كاهش واجي

)صفت فاعلي ←

رواق و طاق) 4 گ 

قصد«اگر ) 2داند گ
 ]ود دارد

  است اين وزير ن
 د

ز زخم شمشير است

 

مفهوم» 2«ر بيت 

ند دشق را كه خداو

چنين مفهومي از. 

)2(فارسي   

ع) ( كفش، پاي افزار

 

)سرگيجه و پريشاني

غلط ا» ت و الوهيت

 ي انتصاب

سيم: سووشون) (مي

واژه: 3گ ) (لاحده

تشبيه: تار آمال) 3گ

)2تضاد گ:  و شب
رخ خوب تو مانند ب

طبيعت. روزگار است

ت و جناس تام نيز

7براساس ص . ست

صفت شمارشي: لاغ

شمع دليل، ادله مي

اج= اجراء .) ( است

كما نكشنده = ش 

واو عطف ←لف 

دتو را مي) مقرري( 
وجو[براي تو هست 

دشمنرا در نهان  تو 
اليه          مسندف

 وت و توانايي

ان به مراتب بدتر از

.است» ش رسيدن

يكسان است و در» 

ش انسان و گوهر عش

.است» خواريرشوه

    
 

 .ست است
ك: گيوه) (جازه نوعي

 .ست است
)ن جنگ، نبردگاه

 .ست است
ورم مغز، هذيان، س 

 .ست است
ربوبيت«لمه، املاي 
 .ست است

به محشر تا تو جويي
 .ست است

محمدرضا بايرام: زد
 .ست است
مناظره، ملا: ي سجع

 .ست است
گ. قد تشبيه است

 .ست است
استعاره، صبح: مع

ر. و صبر ايشان دارد
 .ست است

ر، طبيعت مجاز از ر
 .ست است

واژة قافيه است» بري
 .ست است
اس» رباعي«ده شده، 

 .ست است
كلا يك) (فت اشاره
 .ست است

است و جم»  دلايل
 .ست است
يل شدهنَ به نِ تبد
 .ست است
كما نكش) (ت مفعولي
 .ست است

مي و زل) 2بدل گ 
 .ست است
وظيفة= ت وظيفه 

 حاجتي كه با خدا ب
 .ست است

پذير نصيحت من 
تمم             مضاف

 .ست است
كنايه از قو»  داشتن

 .ست است
زخم زبا: »4، 2، 1«

 .ست است
از فرش به عرش«ت 

 .ست است
»4و  3، 1«در ابيات 

 .ست است
دربارة آفرينش: سؤال

 .ست است
ر«مذمت : رد سؤال

www.sanjeshse
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(  

، اميد است، )

 )ساختار

 ، درختان

ما با معلمّمان 

ـ ) ةاسمي ةمل

 .باشدح مي

 .باشندمي

ationgroup

)تفاوت ساختار( را 

)تفاوت ساختار(شد 
 )ت ساختار

تفاوت س(ثل تربيت 

)تفاوت ساختار( ت

م: ص... ( معلمّمان 

الجمو : ص( ةفعلي ةل

اين گزينه صحيح) د

ها صحيح نمة گزينه

 .باشنده مي

د كرد، خودشان آن

يد، در آن خير باش
تفاوت... (شد، ولي با

 هرگاه، سخناني، مث

  .شويي

كننده استي كه خفه

ـ) تضمين كرد: ص

 )د

 )»ةمفاعل«زن 

ةلأصلي( 

الجمل، و )شجرات: 

 .اشد

اران هستيده از خطاك

 .ت غريبه هستند

باشد، اما بقيةحيح مي

معرفه »ـ المعلمّ ةتيج

 .ل نيست

  

ـ دگرگون نخواهد) 

آي، بدتان مي)زائد( 
آيند باخوش) ساختار

ـ) تفاوت ساختار( 

شوي ـ ناگزير ميي

شاخة، پس ـ درختي

ص(ـ تضمين شد ) ه

 ع، تسمعه

زائد(، خلقيات، من )

مصدره علي وز: ص

الأمن الأعداد : ص( 

جمعه: ص( أشجار 

با گزينه صحيح مي

كنيد كهاحساس مي

كلمات)  كتُب، بحث

اين گزينه صحي) شد

النتي المشكل، ـ ارسي

دوم اسم تفضيل» ير

  .ها چنين نيست

)2(

3  

)يازدهم(يزيك 

)تفاوت ساختار( را 

ـ اميد است، از آن
تفاوت سا... (د، ولي 

كرديد، مثل تربيت

بار، ناگزير مي، يك)

، ساقه، ش)ت ساختار

 ترجمه لحاظ نشده

 .ش فرا دادم

 جميع ـ لن، بجميع

)زائد( ةجمل  الفهم ـ

(» تفاعل«لي وزن 

ةالترتيبيمن الأعداد 

شجرات و:  جمعه

اين) شرّ لنا و هي 

 .باشدمي

دهيد وليكن اجام مي

ينزل،: (ترتيبها به

باشستان ميستان سي

الأدب، الفا«: ترتيبه

( 

خي«) دهد انجام مي

ه، اما در بقية گزينه

(، زبان قرآن 

رياضي و في

 داد، خودشان خود

آيند باشد ـ خوش
ـ ناخوش آيند باشد

ـ دوري ك)  ساختار

 لي ـ كلام، عم

لحاظ نشده(ل ـ إن 

تفاوت(كننده است 

در(، لنا )ير بياندازد

كلامش نرم بود گوش

مع ـ لن، تتحدث،

لاختلاف، من قبل

مصدره عل) سم فاعل

م) ةصف: ص(ف إليه 

ـ) نيست ةالغمبسم 
 )رفّ بأل

ةالأمارنفسه ... سان 

ين گزينه صحيح م

 تزيين كند آن را انج

ه اما در بقية گزينه

 نفت است كه در اس

ها بهما در بقية گزينه

)وجود ندارد) إعراب

ي است كه خير را

باشد،ده و صفت مي

 عربي،

ست ـ تغيير نخواهد

،)زائد(شيد، برايتان 
ـ) تفاوت ساختار(د 

تفاوت(هاي تربيت 

، كاري)وت ساختار

، بار اول)حاظ نشده

كس، درختي كه خفه

ن را براي ما به تأخير
( 

اي كه كبه گوينده: 

، تسم)لحاظ نشده(ه 

 الفهم ـ خلقيات، الا

 )لهَم 

 )قَّ

اس: ص( ةمبالغ اسم 

ـ مضاف) »افتعال«ن 

اس: ص( ةمبالغاسم 
معرّ: ص( ةنكر، )كر

تضرّ الإنس التّي ةوس

ا)  بأن نعوذ به منها

ه، بدي را براي شما

ت استفهام هستند،

داد نوعي از درخت

معرفه هستند، ام »ف

نون إ(=  حذف نون 

 )ب شرط

هترين مردمان كسي

نكره را توصيف كرد

    
 

 .ست است
هيچ قومي، نخس: ب

 .ست است
اكراه داشته باشي: ب

يد، در آن شر نباشد
 .ست است

ههرگاه، در زمينه: ب
 .ست است
تفاو(كردن ـ مجادله

 .ست است
در ترجمه لح(إن : ب

 .ست است
ساقه، شاخة، پس: ب

 .ست است
امتحانمان: ص(فتد 

)ه درس را بياموزيم
 .ست است

:ص) اوت ساختارتف
 .ست است

لاتتحدت، هرچه: ب
 .ست است

، من)زائد( ةجمل: ب
 .ست است

:ص(ـ لهم ) يعلموا
 .ست است

الحق: ص(، الحقِّ )ي
 .ست است

ـ) »تعلَّم«فعله : ص
 .ست است

علي وزن: ص(» عال
 .ست است

ـ ا) مفرد مذكر: ص
شجر، مذك: مفرده. (

 .ست است
الوسومن (ن  عبارت 
 .ست است
أمرنا ربنا(ن عبارت 
 .ست است
اگر وسوسه(ي عبارت 
 .ست است

همة كلمات از ادوات
 .ست است
درخت مد(ي عبارت 
 .ست است

مريم، المشاكل، الصف«
 .ست است

ح خافون، دليلي براي
 .ست است

لا تنجحوا، جواب: ص
 .ست است

به(با توجه به معني 
 .ست است

اسم نك» نتعلمّ«فعل 

www.sanjeshse
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 .ديدد، مي

 

تند و از آنان 

 حقوق مردم 

واب خاص يا 

 .شودغاز مي

 . بودند

 وجود حجت 

ationgroup

 »ن

ر تخت سلطنت بود

  .ند

.را حفظ كرده بودند

آموختندان خود مي

ن اسلام شوند و از

 .د

چهار شخصيت به نو

رحلة دوم غيبت آغ

صرة كامل قرار داده

ن در گناه آنان را از

  

يهدي القوم الكافرين

ه بروار شدن بني امي

 . بود

ث خودداري كردندي

االله عليه و آله ر صلي

 .شد انجام مي

ن را به ياران و فرزن

 .السلام استليهم

 .دهند

 زيرپاگذاشتن قوانين

ديدندلام يكسان مي

. 

اين چ. رتباط بودند

جانشيني نيست و مر

زرگواران را در محاص

شانرويها و زيادهن

  

 ».ست

.نمانده است باقيا 

من الناس ان االله لاي

 »...فت 

ن را كه موجب سو

 و جانشينان ايشان

ر از نقل برخي احاد

اديث پيامبر اكرم ص

مسلمان شده بودند

 سلم، سخنان ايشان

 سيرة ائمه اطهار عل

دم راستين تشكيل 

كردند تا مانعه مي

السلان معصوم عليهم

 .يد

.متولد شد» سامرا«

خويش با مردم در ار

فرمود پس از وي ج

 يافته بود كه آن بز

 .ند

لت ستمگري انسان

 

4  

)يازدهم(يزيك 

نيا و آخرت بالاتر اس

ها امروز اثري از آن

لته و االله يعصمك م

 .د

رفه سراغ مردم مي

تفرقه ميان مسلمانا

شده از سوي پيامبر

فع حاكمان ستمگر

يامد، زيرا ايشان احا

ل كتاب كه ظاهراً م

ي االله عليه و آله و

ي بزرگ حديثي و

متي بر مبناي اسلام

كر با حاكمان مقابله

ي رسول خدا و امامان

سال به طول انجامي

«ري قمري در شهر 

ران مورد اعتماد خ

اي نوشت و فن نامه

سلام تا حدي شدت

 تولد به قتل برسانن

 .واهد يافت

اما خداوند به عل. ند

)2(و زندگي 

رياضي و في

اش در دنست، رتبه

قابل مشاهده بود و

فعل فما بلغت رسالت

كعبه به دنيا آمدخانة 

 سيار بود، او خود به

ت امام و اختلاف و ت

راه و رسم ترسيم ش

ف پرداختند يا به نف

السلام پيش نيعليهم

اهلروهي از علماي 

يرة رسول خدا صلي
 .ل كنند

هايراهم آمدن كتاب

كردند تا حكومه مي

عروف و نهي از منك

انشيني خلافت و ج

س 69 شروع شد كه 

هجر 255بان سال 

ريق چهار نفر از يار

السلام به ايشان عليه

 . گردانيده است

سالو يازدهم عليهما

السلام را به محض

خومت جهاني ادامه 

مانت خدا خالي نمي

 دين و

تر اسكه عقلش كامل

اي مردم آن زمان ق

 من ربك و ان لم تف

 قبل از بعثت در خ

پيامبر يك طبيب«

سرپيچي از دستورات

م، نتيجة دوري از ر

ي شخصي به تحريف

ي براي پيروان ائمه ع

 علماي وابسته و گر

 حفظ سخنان و سي
لهاي بعد منتقنسل

السلام در جامعه فر

كمان غاصب مبارزه

بناي اصل امر به مع

حاكمان را در غصب

م با غيبت كوتاهي

دم جمعه، نيمه شعب

ر ارواحنا فداه از طر

عصر عن نايب، امام 

مامان تمام و كامل

سبت به امام دهم و

 مهدي موعود عليه

 براي تشكيل حكوم

زمين از حجت«: يد

    
 

 .ست است
آنك«: السلام فرموده

 .ست است
ران گذشته فقط بر

 .ست است
  67آيه / مائده 

ل بلغ ما انزل اليك
 .ست است

السلام ده سالعليه
 .ست است

«: السلام فرمودعليه
 .ست است

السلام آيندة سعليه
 .ست است

السلامصر ائمه عليهم
 .ست است

هايث براساس غرض
 .ست است

امان تا حدود زيادي
 .ست است

رف اسلامي توسط
 .ست است

السلام براي عليهم
 اين سخنان را به ن

 .ست است
اازندة امامان عليهم

 .ست است
السلام با حاك عليهم

 .ست است
السلام بر مبن عليهم

 .ست است
السلام همة ح عليهم

 .ست است
السلاممام زمان عليه

 .ست است
السلام در سپيده ده

 .ست است
ت صغري امام عصر

  .اندروف
 .ست است

 به درگذشت آخرين
 .ست است

 هدايت را با وجود ا
 .ست است

عباس نسحاكمان بني
 .ست است

باس درصدد بودند
 .ست است

راهم آمدن شرايط
 .ست است

فرمايالسلام ميعليه
 ».سازدبهره ميي

www.sanjeshse
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 . 

 .  مرگ است

  

  .ور ندارد

 . باشد  مي

 

 و سير تاريخ دارند

 . دند

ن در جهان بعد از

 . شود رت مي

 .د

 . دهند مه مي

 . باشد زمايش مي

ي ديني

5  

)يازدهم(يزيك 

ونكه در جامعه حض

ب الوجود و بسيط

.ش از خودش باشد

 .  باشد

 . است

هگيري جامع جهت

گرد مند مي  آن بهره

 . ر داد

 . خواهي است

مايد، سرنوشت انسا

ب خلاف عقل و فطر

 . ذارد

 نمود بيشتري دارد

 .سازد 

 . ست

 پدران خود را ادام

محصول تجربه و آز

هاي ارف اقليت

رياضي و في

ها غايب است نه اينك

 .ود

 . باشد  مي

شته باشد بلكه واجب

ت است كه وجودش

كزم نيست متحرّ

 . پردازد  مي

ظرية ماركسيستي ا

ش تأثير فراواني در ج

هاي وند از موهبت

شت خويش را تغيير

به، مبارزه با خودخ

نما ب و مشغول مي

گران، انسان مرتكب

 . ست

گذ دالت را زير پا مي

س پوچي و تنهايي

 . نمايد معرفي مي

يي و غربت رها مي

 . مصلحت است

ي تدبيري انسان اس

ريزه روش و طريقة

ش بشري است كه م

 . علوم است

 فرهنگ و معا
د كه ايشان از نظره

شو وشي حاصل مي

 فلسفة حيات بشر

ت، كه آفريننده داش

زمند به داشتن علتّ

اي لاز  اما هر پديده

تن شخصيت خود م

ط انساني، مبين نظ

ف با سعي و كوشش

جه و توجه به خداو

توان سرنوش ي، مي

خداوند بلندمرتب ي

سان را به خود جلب

  .شود لقي نمي

ستم نمودن به ديگر

تم، نياز و احتياج ا

  

خي موارد حريم عد

 اين بزرگي، احساس

هدف و تصادفي م ي

 و آدمي را از تنهايي

 برانگيزانندة اراده م

هاي ن، بيانگر فعاليت

حيوانات برمبناي غر

هاي دانش ز ويژگي

تدريجيز، تكامل 

    
 

 .ست است
اندجهت غايب ناميده

 .ست است
 در ساية خود فرامو

  .ست است
نش انسان، معادل

  .ست است
خداوند پديده نيست

 .ست است
كه پديده باشد نياز

  .ست است
حتماًَ پديده است،

  .ست است
ي اختيار، به ساخت

 .ست است
صادي حاكم بر روابط

 .ست است
 عقيده و هم هدف

 .ست است
آلايش در مواج و بي

 .ست است
زينش بر پاية آگاهي

 .ست است
 گردانيدن عمل براي

 .ست است
ي كه مدام توجه انس

 .ست است
مل، ايمان واقعي تل

  .ست است
دن حق ديگري و س

 .ست است
 و انگيزة ظلم و ست

 .ست است
.مل به ايمان است

 .ست است
فع نياز خود در برخ

 .ست است
مادي در جهان به

 .ست است
سان را موجودي بي

 .است ست
بخشد ي معني مي
 .ست است

ل هدايت عمومي،
 .ست است

 و عقلاني در انسان
 .ست است

ي اشاره دارد زيرا ح
 .ست است

ي در انسان، يكي از
 .ست است

انش بشري ناشي از
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 .كنندي

ationgroup

  

طراري رانندگي مي

.دهيمفعل را قرار مي

 .هد كرد

سمت موقعيت اضط 

 . تصادفات بميرند

  

ترتيب فاعل و فعتماً به

 

 

 .سيده استونان ر

توجه نخواه) آقا(او  

 پليس با سرعت به

 احتمال داشت در

  .كنديف ميص

  ؟

 

6  

)يازدهم(يزيك 

  . دارد

"hav فعل.  

كنيم و بعد از آن حتمي

.ي دور جهان ببرم

.برمها لذت ميهوه

 .ده بود

 و سوريه بوده به يو

.نامرتب است) خانم

  .كنم

كه مأمورانه وقتي

  .باشدم مي

،/2 برابر بيشتر 6

"516 peop را توص

   

ت زير وجود ندارد؟

)2(انگليسي 

رياضي و في

كاري ضرورت جام

  .نيمكي

"e arrivedست و 

ت جمله استفاده مي

سواري و او را به قايق

 .كدار در شهر بود

 .باشند ه

دن انواع مختلف قه

دن از كشور منع شد

مچنين شامل مصر

خ(خواهد كرد كه او 

ه راجع بهش فكر ك

افتند، نهي اتفاق مي

ملة شرطي نوع دوم

بستندد ايمني نمي

"pleصفي است كه 

 

برگر درست است؟
. 

  چهارم چيست؟
 

يك از سؤالات كدام
  ؟ردند

ا

كنيم كه بگوييم انجي

دار فعل استفاده مي 

"Englan فاعل اس

دن تضاد در دو قسمت

قايق كوچك بخرم

ترين بانكاو پرقدرت

 دردسر ايجاد نكرد

ارم و از امتحان كرد

ي اينكه از خارج شد

حلة يك تور كه هم

فكر خ) آقا(د كه او 

مان احتياج دارم كه

گام رانندگي معمولي

"there w يك جم

  .چاپ شد 

موران پليس كمربند

وارة وصيك جمله "

  ؟
.ط جلوگيري كرد

مورد كاپيتان سالنبر
گيري كندي تصميم

"this ev در بند چ
 رودخانه هودسون

راي پاسخ دادن به
 هواپيما برخورد كر

    
 

 .ست است
راي اين استفاده مي

 .ست است
"a  از حالت–ing

 .ست است
nd footballers"

 .ست است
"even براي نشان داد

 .ست است
د براي خودم يك ق

 .ست است
ين چند سال اخير ا

 .ست است
ها خيليرم كه بچه
 .ست است

زة قهوه را دوست دا
 .ست است

ي غمگين بود براي
 .ست است

كوك در آخرين مرح
 .ست است

نبايد نگران باشد) نم
 .ست است
من به زم.  هول نكن

Cloze Tes  
 .است ست

وقات، تصادفات هنگ
 .ست است

would be fewer
 .ست است
»تروما«لة ش در مج

 .ست است
فهميدند كه اگر مأم

 .ست است
"who were … 

  درك مطلب
 .ست است

 اصلي متن چيست
 خلبان از يك سقو

 .ست است
ك از موارد زير در م
ود در مدت كوتاهي

 .ست است
"vent نويسنده از 

آميز هواپيما در رت
 .ست است

ن اطلاعات كافي بر
سته از پرندگان به

www.sanjeshse
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  سن نمونه =

  ول نيمه عمر
  مقدار اوليه −

− =16 15
16 16  

→16 8
16 16  

  ول نيمه عمر

... ك رس و 

 .شوند

محلول بسيار 

كند، چون  مي
شش گياهي 

 . ستند

ن و ماسه يا 

ationgroup

=طول نيمه عمر ×

طو=
−دار تخريب شده 

= 1
16

→ → →4 2
16 16

= 2852
4
   طو

ند مانند ماسه، خا

شو ي از هم جدا مي

 اين مناطق مواد م

مين كاهش پيدا مي
فرسايش خاك، پوش

سبتاً بزرگي هم هست

كند، از مخلوط شن

سن نمونه
د نيمه عمر

×تعداد نيمه عمر 

مقد =باقي مانده

→ عمر   
1 416

= 713     

وند كه فلزي نيستن

براساس چگالي) آب

هاي د، بنابراين آب

اك، حاصلخيزي زم
با ف. اند جاي گرفته

 . آيند  حساب مي

ست و داراي طول نس

ك مل ميه زهكش ع

 س
 تعداد

  

ت

تعداد نيمه

سال    

شو ره استخراج مي

گاز، نفت و آ( مواد 

دارند  خود نگه مي

با فرسايش خا. كند
 مواد آلي در آن ج

وعي شكستگي به

 . يشتر است

ز پهنايشان بيشتر اس

س كه به عنوان لايه

7  

)يازدهم(يزيك 

  م؟

ي صنعتي يا روزمر

اثر نيروي گرانش،

ه مدت كوتاهي در

 .  

ك ع كاهش پيدا مي
 بيشتر گياخاك و

    

ني هستند، چون نو

ها بي ب از بقيه سنگ

ها از د، كه ژرفاي آن

ر بخش زير اساس

  شناسي مين

رياضي و في

شويمش را متوجه مي

  ؟
  تلويزيوني  رنامه

  ست است؟ 
  .ري كرد

 هم براي كاربردهاي
  

د و در طي آن بر ا

بارش را به حاصل از

لاً سياه و تيره است

ورزي و حتي مراتع
است كه A افق 

.شود  كود زياد مي

ي كششي و ناگهان

به مراتب) گ نمك

شود  زمين گفته مي

د. شود تشكيل مي

زم

  كند؟ بحث مي
 .بردن لذت مي

در مورد معلم ورزش
 . نيست

بند چهارم چيست؟
يت در مورد يك بر

ر مورد ورونيكا درس
گذارا براي او ارزش

اد معدني ديگري
.گويند  صنعتي مي

افتد مخزن اتفاق مي

هاي ح لي بالا، آب
 .ن هستند

 و مواد آلي معمولاً

ولات كشاوت محص
گيرد، يش قرار مي
، مصرفيش خاك

ها زها حاصل تنش

سنگ گچ و سنگ(ي 

 يا طبيعي در سطح

ير اساس و اساس ت
  

    
 

 .ست است
عمدتاً چه چيزي را

 يك نويسنده از آن
 .ست است

يك از موارد زير دم
با دوستانش صادق

 .ست است
نويسنده در بن اصلي

 گذاشتن چند واقعي
 .ست است

ك از جملات زير د
ر Coleاس نقاشي 

 .ست است

 .ست است
هاي فلزي، مو سنگ
هاي ها و كاني نگ

 .ست است
ه در داخل سنگ م

 .ست است
لت نفوذپذيري خيل
اسب براي آشاميدن

 .ست است
ت فراواني گياخاك

 .ست است
اك، سطح زير كشت
ك كه مورد فرساي

ولي با فرسا. كند ي
 .ست است

درز. هندة درز است
 .ست است

هاي تبخيري  سنگ
 .است ست
هاي مصنوعي فتگي

 .ست است
ها از دو بخش زير ه

.شود  استفاده مي
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A

D

A

O

A′

A′′

 . مي دارد

و پا، ديابت و 

ن جانداران با 
ذا و داروهاي 

سخت صابون 

بع و معادن، 
شده است را 

 

AH = 3
2   

  

ˆ ˆA C B+ ≠ 

ationgroup

O

M
B

A

A′

A′′

A

O

 انسان هم نقش مهم

 شدن كف دست و

يجه گياهان و بدن
وران اهلي را با غذ

در آب س. نامند  مي

بيش از اندازه مناب
ه آب، هوا و خاك ش

R OH =3 1
2

ˆي باشند   ˆB D+

H

B

C

يك است و در بدن

ت شدن و شاخي 

خاك و در نتي. شود
لت مردمان و جانو

تر، د، آب را سخت

برداري بي نند، بهره
تلف زمين از جمله

R OH =1 1
2 4

A هاي متوالي زاويه

  .ت

  .دهد تغيير مي

  

تا ي 1/پوسته بين 

هاي پوستي، سخت

ش است حل ميرف 
در اين حا. شود مي

ر در آب بالاتر باشد

زيست محيطي ما
هاي مخت گي بخش

 ( R)
1 24

A,B,C,Dست اگر 

ر زاويه دو خط است

س اندازه شكل را

  .ت

8  

)يازدهم(يزيك 

چون غلظت آن در پو

ه متعددي مانند لكه

ي كه پوشيده از بر
 نواحي مشاهده مي

هاي اين عناصر ون

ز ي، به حل مسائل
يي، كه سبب آلودگ

پس محيطي نيس 
  .ست

   
برابر 2و زاويه  Oز 

پا هستند ولي تجانس

 تقارن دوراني است

  اترياضي

رياضي و في

O

HA

گيرد، چ عي جاي مي

هاي م ض و بيماري

ر باران و يا مناطقي
 كمبود يد در اين

هرچه مقدار يو. وند
 . ود

شناسي صول زمين
ها و مواد شيميا ب

 . نامند حيطي مي

 a c b d+ ≠ +

ي و غير محاطي اس

AB CD+  

C  

R BH

BM O

=

=

2

  

O  زاويهA OA′′

A با دوران به مركز

كنند پس طولپ مي

ˆAOA پس تبديل

ر

ة زمين در گروه فرع

 بدن انسان، عوارض
  

عمولاً در نواحي پر
هاي ناشي از ماري

  . كنند 

شو ب سختي آب مي
شو ها مي ب در لوله

كه با استفاده از اص
ن پسماندها، فاضلاب
شناسي زيست مح

 چهارضعلي باشند
عي غيرمحيطيرضل

D BC AD= + 

CH ,BH= =15
2

H.CH

OB R (

=

− =

1 5
4

1
2



OA OA′′ ′= =

Aتصوير  ′′A پس 

ها را حفظب فاصله

O  وA′′ = °18 

    
 

 .ست است
بندي عناصر پوستة ه

 .ست است
عنصر آرسنيك در

.كند ت را ايجاد مي
 .ست است

پذيري بالا، مع حلال
شوند و بيم رو مي ه

 مستقيم مداوا مي
 .ست است

يم و منيزيم سبب
كند و سبب رسوب ي

 .ست است
شناسي ك لم زمين

ك، افزايش روزافزون
ش دهد، زمين قرار مي

 .ست است

 .ست است

a,  اضلاع متوالي
ˆ ˆA C+ چهار لذا ≠
 .ست است

BC = 2 22

 Oالزاويه قائم,= 7
2

, OB BH

)

= ×

−

2

154 1 5

 .ست است

OAاند متقاطع 

 بين دو خط است 

 .ست است
ن ـ انتقال ـ بازتاب

 .ست است

OAكل   OA′′ =
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A

  .ي گوژ است

{ ,α − β2 1 2  

S (= α +2  

x
log

x

−3
  

x x− =2 3  

xy −= 3 12 

a b( + =22  

(log x)−1  

log ( ×6 4 6
  

g(x) = −2  

ationgroup

D

D′

B

6

8

A

S

حيط با چهار ضلعي

} ,β − α + β =1

) ,+ β − = −2 5

x

x

+ = 
−

25 12 12

(x )=  − 316 2

x lo − =1 3 1

a b, )+ =3 21 2 22

) | log x≥ 2 

) log lo= +6
66 2

, f (x
f (x)

−
+

9
3

π12
1  

C

A

ABCD′ هم مح

,= − αβ = −3 1
2 2

P (= αβ − α4 2

log(x x − −2 3

) x= + 2 916 4

og y x l =
2

3

  .دهيمر مي

) (a b + = −2

x |≥ 1

/
og ( )= +2

6
11 2 2 5

x) f (x)≥ 

/ويه آن 
π = π1 2

  

چهارضلعي محدب 

1
2  

)α + β + = − +1 2

) log− =6 1  

/x = + 731 5 2

log y f (− 1
2
2

ax by += 2 اقر  22

, a b )− + =1 3 2 1

/) = 1 8

+ ≥3 3

  

1 باشد پس زا مي

9  

)يازدهم(يزيك 

ناميم چمي ′Dطه 

+ + =3 1 2  

/
/= +

8 61 5 2  

(x) log x=
2

1 23

y دهيمقرار ميb

)  

[ / ,1 1 است. 

]ا برد آن  ),−1 2

و شعاع دايره آن 

رياضي و في

نقط ACسبت خط 

. 

x  

axدله  by += 2 22

[پس دامنه  −

g(x)− ≤ يا 1>

و π12طول كمان 

را نس Dتاب رأس 

x x+ +2 است 5

B(
3
در معا. است 2

  ت 

log. د x≤ ≤1 1

g(x  2در نتيجه

ت در گسترده آن ط

    
 

 .ت است

بازت ABCDي گوژ 

 .ست است

+صورت ب به =2 
 .ست است

x = 5   

 .ست است

 .ست است

A( ,
1 1
2 ,و  2 )

3 22

a b+ =  

 .ست است
يكال غيرمنفي است

حالت صعودي دارد
 .ست است

 .ست است

g(   وx) ≥ −2 3
 .ست است

SA = 64  

است π12مخروط 

www.sanjeshse

درست 4گزينه .12
در چهارضلعي

  
  
  
  

درس 1گزينه  .12

معادله مطلوب
درس 2گزينه  .12

5/نتيجه در  8
 

درس 4گزينه  .12

درس 4گزينه  .12

(نقاط تلاقي 

=: در نتيجه 
درس 3گزينه  .12

عبارت زير راد

logتابع  x ح
درس 4گزينه  .12

درس 1گزينه  .12

(x)پس  < 2
درس 3 گزينه .13

+ =36 1  

محيط قاعده م

  

  

  

  
  

erv.ir

22

23

24

25

26

27

28

29

30



  
 

 

@sanjesheduc

tan

cot

°

°

12

57




  

sin(

s

cos

si

+

−=
−

9 2

2




  

 . ت

y sin(= 2  

 4جه در 

sin x− ≤1  

cos

cos(

α = −

α − β
  

tan α =2 

لزومي ندارد 

P(A) = 2
6 

P(A B)  

ationgroup

tan(

cot(

= −

= +

18 6

18 3

 

 

) cos(

sin( ) s

sin cos

n cos

+ −
+ +

− +
+

2 27
18 2

2 2
2 2

 



 

y مورد قبول است

( x) y
π + + 12

 نقطه ديگر در نتيج

x ≤  − ≤ −1 1

) cos cos

− − = −

β = α β

9 41 25 5

sin si

cos cos

α =
α 2

2 2
2

P( در حالي كه ل

2باشد  6يا  3عدد 
6

/) , P(A)= =6

) ,sin

) ,cos(

° = −

= −

3

3





) sin(

sin( )

tan

tan

− −
−

−=
−

2 27
9 2

2 2 2
1 2

 
 

 


sinس  x= − +1

y cos x= + =2 1

 [ ],− π2  در دو

sin x− ≤ 1 

,sin

sin sin

β = − −

β + α β

1

in cos

sin

α α =
α − α2 2

(A B) P(A− =

شامد ظاهر شدن ع

/ P(B | A= 8

  

n sin(

) cos(

° =

=

24 18

21 18



 

)+

−
= =

−

2

42 2615
4 11 15






پس. ت نزولي دارد

cos x=  =

وره تناوب در بازه

sin x≤ − ≤1 2

− = −

 = − + 
 

144 5
169 13

48 15
65 65

tan

tan

α =
−− α2

2
11

(Aتيجه  P(B)−

P(B) پيش Aو  =

P(A B
A)

P(A)
= 

10  

)يازدهم(يزيك 

)

)

+ = −

+ = −

38 6 2
33 2

 

 

6
1

يه اول مثلثاتي حالت

= − 1
2  

با در نظر گرفتن دو

 = −


33
65

/

/
=

−
8 2
16 21

 


 

P(A) P= در نت
 . د

{B = = 3
8

B)

)پ ر

رياضي و في

3

(− −3   

مقدار آن در ناحي. 

كند ب قطه قطع مي

[ ],4 است . 

P(A B) P(B− +
تواند درست باشد ي

P(A B   

پ پ(و ) پ ر پ(و 

) (+ −3 32

.ابع غيرمنفي است

 [ ], π2 در دو نق

[ست پس برد تابع 

  

(Bسازگاريد پس 

طي در مورد آن نمي

{شد 

B) = × =3 1 1
8 3 8

P  

و) رپ پ(  

    
 

 .ست است

( صورت  =3
2 

 .ست است

 .ست است
كل پرسش مقدار تا

 .ست است

ره مثلثاتي در بازه
  . ندك ي

 .ست است

صعودي اس 2 پايه 
 .ست است

cos( )α − β65
 .ست است

 .ست است
B,(A B)− ناس

پس گزاره شرط. شد
 .تست اس

باش» رو« يك سكه 

8اند  مستقل از هم 
 .ست است

/

/
(A | B) = =

6
8



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P(A ) =1  

P( A) =3   

/ ×18 15    

  . ها است  آن

x
+= 35  

nk+ +5 5
2  

 هاي جديد ده

ia x
x

a


=


  

/C

q q

=

=
2

2 1

2 5
5

  

q
V

C
= 2

2
2

 

V
E

d

F E | q

= =

=
 

( k )C+ 12 

max

Ad

V

d

=

=

4

6

 
  

ationgroup

, P(A ) = 12 4

(

×
=

+ + +

1 3
4 8

1 1 3
4 4 8

=ها  عداد آن 27

ها تقسيم بر تعداد ده

+ + =25 28 32
1

k
n=  +3 1 

n+= 2
ميانه داد 2

i

i

x += 288 168

/C ( )

( ) C

= ×

= × μ
1

3
2 5 2

5 8 1




( )V
×= =

44 1
5



/

V
( )

m

| (

− =
×

= × ×

3
4

15
5 1

3 1 1 6





C k C= +1 18 

cm

V
V

m

−= ×

× 

3

7

4 1

6 1

 



, P(A ) ,= 334 8

)
=

+

3
6 8

16

/(−1  در نتيجه تع

گين برابر مجموع داد

+ = 
6 6 121
 


nk nk= 6

nk += =2 5 22


+ + +8 128 8 9
16



) F F

C C

μ = μ

= × μ4
5

4 1




V= 8    

 

V

m

)N−

=

× =19

3

6 1

   



C F = μ9  

max

m A

V (

−  =

= ×

4 3

76 1

  

P(A ) = 64 16

/ / /+ +3 24 28 

+ =12 13
و ميانگ 2

/Q x − =2 5

= 5   

26

+ =2 3 1 56
16

 

 

:توان نوشت ت مي

/ N−× 154 8 1
 

( )m
d

d)V

−× 4 2

7

4 1
 

11  

)يازدهم(يزيك 

  ت باشد 

O  برابر/) =8 18

=/ميانه برابر  7 12 5

5

= 66

وازي، يكنواخت است

)2(يزيك 

رياضي و في

 تعداد شماره كارت

O نسبي گروه خوني 

, , , , , ,7 8 9 1112 13

  :، خواهيم داشت

و صفحة رساناي مو

 في

هايي به در پرتاب» 

فراواني باشد پس مي

,د  , , ,14 14 15 17

C qو   = CV=

ي حاصل بين اين د

  :، خواهيم داشت

    
 

 .ست است
»رو«بار  2ل آمدن 

  :هيم داشت

 .ست است
مي 1هاي نسبي برابر 

 .ست است

 صعودي مرتب شوند

 .ست است

 .ست است

 .ست است

Aهاي  طه
k

d
= ε

 .ست است
كه ميدان الكتريكي

 .ست است

Aطة 
C k

d
= ε،

 .ست است
 :وشت
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U CV= 1
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E
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F [

F [


=



 =

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13
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q q

L L
=1 2

2 2
1 2
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r r

| F | | F

= =

=

1 2

13
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TF (=  
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C( V
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2
1

1
2
1 36
2 25
1 1
2 25

  

/

U V
(

U V
=

=
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×
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
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9 1 4 2 1
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F |

r
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1
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
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/
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=
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= 
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1
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2
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
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)
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V−

+


× ×
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6 2
1
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A
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]
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−
×

=
12
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/

/
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=
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1 4

1 2
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q
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2 11
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= =

× × ×=

2
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9 1 4 8
4 2






/ N= 9 2  
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/

/
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 × ×
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5
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